



# PŘÍKAZNÍ SMLOUVA

uzavřená dle ustanovení § 2430 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

## I. Smluvní strany

**1.1. Příkazce:** Město Čáslav  
Náměstí Jana Žižky z Trocnova 1, 286 01 Čáslav  
IČO: 00236021  
DIČ: CZ00236021  
Zastoupené: Ing. Jaromírem Strnadem, starostou města

a

**1.2. Příkazník:** Ing. Václav Bažant, Ph.D.  
se sídlem: Přehvozdí 13, 281 63 Kostelec n.Č.l.  
IČO: 698 54 742  
Bankovní spojení:   
Číslo účtu: 

## II. Výchozí podklady a údaje

Příkazce prohlašuje, že bude provádět obnovu veřejné zeleně v Čáslavi na základě realizačního projektu, jenž byl zpracován panem Ing. Václavem Bažantem Ph.D. Místem, kde bude obnova prováděna, je území Města Čáslav (dále jen Obnova veřejné zeleně).

Příkazce předal příkazníkovi projektovou dokumentaci ve stadiu „realizačního projektu“, dále pak Smlouvu o dílo se zhotovitelem Obnovy veřejné zeleně.

Příkazník svým podpisem stvrzuje převzetí realizačního projektu, jakož i smlouvy o dílo.

## III. Předmět plnění

Příkazník se zavazuje, že v rámci výkonu inženýrské činnosti zabezpečí za podmínek dohodnutých v této smlouvě za úplaty pro příkazce a jeho jménem, na jeho účet níže uvedené investorské činnosti:

- Výkon autorského a technického dozoru investora v celém rozsahu.
- Vyznačení dřevin navržených na odstranění.
- Vyznačení dřevin navržených k ošetření a jeho kvalitativní kontrola.
- Vytyčení výsadeb v terénu, kontrola hlavních kompozičních záměrů.
- Organizační zabezpečení povinnosti investora při kontrole kvality jednotlivých dodávek sadebního materiálu a účast na těchto kontrolách.
- Organizační zabezpečení odevzdání a převzetí dodávek a prací mezi zhotovitelem a objednatelem (podle této smlouvy příkazcem), včetně účasti na tomto odevzdání a převzetí.
- Zabezpečení odstranění zjevných vad a nedostatků uvedených v zápisech o odevzdání a převzetí dodávek a prací od zhotovitelů.

Tuto funkci bude příkazník vykonávat na základě platných právních předpisů, přičemž bude technický a autorský dozor zcela podřízovat schváleným dokumentům Obnovy veřejné zeleně.

Obě smluvní strany se zavazují průběžně spolupracovat a navzájem se informovat o učiněných úkonech ve věci. Příkazce se zavazuje zaplatit příkazníkovi za činnost uvedenou v odměnu vyspecifikovanou v článku VI.

#### **IV. Doba plnění**

Příkazník se zavazuje provádět činnosti v rozsahu článku III. této smlouvy v termínu od 1. června 2018, až do úplného dokončení akce.

Příkazce se zavazuje vytvořit podmínky pro to, aby příkazník mohl činnosti v rozsahu článku III této smlouvy řádně a včas splnit a za uvedené činnosti zaplatit příkazníkovi úplatu v dohodnuté výši a v termínu.

Dodržení doby plnění ze strany příkazníka je závislé od řádného a včasného spolupůsobení příkazce. Po dobu prodlení příkazce s poskytnutím spolupůsobení není příkazník v prodlení se splněním předmětu plnění.

Pokud by z jakéhokoliv důvodu nebyla přidělena dotace, tato smlouva pozbývá platnosti.

#### **V. Práva a povinnosti příkazníka**

Příkazník je povinen zařizovat záležitosti dle této smlouvy s odbornou péčí, pracovat na profesionální úrovni v souladu se zájmy příkazce a řídit se jeho pokyny.

Příkazník je při plnění smluvních povinností oprávněn používat služeb třetích osob, náklady s tím spojené však nese ze svého a při porušení povinnosti, závazku či vzniku škody zodpovídá, jako kdyby toto způsobil sám.

Při plnění smlouvy je příkazník povinen upozorňovat příkazce na nevhodnost takových jeho pokynů, které by mohly mít za následek újmu na právech příkazce. Pokud však příkazce i přes upozornění na splnění svých pokynů trvá, neodpovídá příkazník za případnou škodu tím vzniklou.

Příkazník je povinen oznámit příkazci bez zbytečného odkladu všechny skutečnosti, které zjistil při zařizování záležitostí z této smlouvy a které mohou mít vliv na změnu pokynů příkazce.

Příkazník bude pravidelně informovat zástupce příkazce o své činnosti a případně též podá vysvětlení či upřesnění osobně.

Příkazník je povinen zachovávat ve vztahu ke třetím osobám mlčenlivost o všech skutečnostech, které mandant považuje za předmět obchodního tajemství.

Příkazník bude v pravidelných čtvrtletních intervalech informovat Radu města (jako zástupce příkazce) o své činnosti a případně též podá vysvětlení či upřesnění osobně.

#### **VI. Úplata**

Za činnost v rozsahu článku III této smlouvy je dohodnuta smluvní cena ve výši 130 986,- Kč (příkazník není plátcem DPH). Tato cena je konečná a nemůže se měnit bez dohody obou smluvních stran.

V případě, že bude zastavena nebo přerušena realizace Obnovy veřejné zeleně z důvodů, které nebudou na straně příkazníka, má příkazník nárok na úhradu naběhlých nákladů a poměrné části dohodnuté smluvní ceny.

Příkazce zaplatí příkazníkovi dohodnutou platbu na základě daňového dokladu, který bude vystaven po dokončení předmětu plnění. Lhůta splatnosti faktur je 30 dní od doručení.



## VII. Ostatní ustanovení

Příkazník bude informovat příkazce o stavu realizace stavby.

Příkazce a příkazník se zavazují, že obchodní a technické informace, které jim byly svěřeny smluvním partnerem, nezpřístupní třetím osobám bez jeho písemného souhlasu, nebo tyto informace nepoužije pro jiné účely, jako pro plnění podmínek této smlouvy.

Příkazník bude při zabezpečování činností podle a. III této smlouvy postupovat s odbornou péčí. Svoji činnost bude příkazník uskutečňovat v souladu se zájmy příkazce a podle jeho pokynů, zápisů a dohod oprávněných pracovníků smluvních stran a v souladu s vyjádřeními a rozhodnutími dotčených orgánů státní správy.

Tato smlouva je vypracována ve třech vyhotoveních, z nichž příkazce obdrží dvě a příkazník jedno vyhotovení.

V Čáslavi dne 14.5. 2018

Příkazce



Ing. Jaromír Strnad  
starosta města



Příkazník



Ing. Václav Bažant, Ph.D.